

December je mesec, ko se velikokrat ozremo na iztekajoče se leto. Prav tako je december mesec, ko si izmenjujemo voščila ter na tak način izkažemo prijaznost in hvaležnost ljudem okoli nas. V voščilih si nemalokrat izrečemo želje, ki vključujejo besedo mir. O tej besedi smo se pogovarjali tudi z učenci. Ugotovili smo, da lahko mir dosežemo na različne načine, med drugim tudi z dobrimi medsebojnimi odnosi, ki temeljijo na sodelovanju, razumevanju in spoštovanju. Za slednje pa je potrebno nenehno prizadevanje.

Zato smo v okviru projekta Vrednote združili ideje in moči učenci 4. razredov, predstavniki otroškega parlamenta ter učitelji in tako z različnimi dejavnostmi naslavljali vrednoto miru, hkrati pa s tem gradili medsebojne odnose. Učenci 4. razredov so izdelali voščilnice, v katere so predstavniki otroškega parlamenta napisali voščilo, nato pa smo skupaj le te razdelili učencem in učiteljem posebnega programa vzgoje in izobraževanja iz osnovne šole Miroslava Vilharja, ki imajo prostore tudi v naši šoli. Srečanje in izmenjavo dobrih želja, veselja in radosti smo obogatili z glasbenima točkama učenk 4. razreda, pevsko in instrumentalno z oboo.

Druga aktivnost pa je zajemala izmenjavo lepih misli med učenci in učitelji. Predstavniki šolskega parlamenta, katerim se je pridružilo še nekaj učencev 8. razreda, so na listke zapisali lepe misli in voščila za učitelje, učitelji pa smo izdelali okrasko lepih želja za učence in tega obesili na oglasno desko na hodniku.

Mir je nekaj, kar se ne da kupiti. Je nekaj, kar je treba živeti, odkrivati in si za to prizadevati, najti ga v sebi. Tega se lahko tudi naučimo, samo če smo pripravljeni. Tako smo z učenci 4.ih razredov v ta namen urili vaje čuječnosti, spoznali so različne načine umirjanja in to tudi preizkusili. Ugotovili smo, da lahko vaje čuječnosti uporabljamo v različnih življenjskih situacijah, ko smo pod stresom, nas je strah pred ocenjevanjem ali pa ko se znajdemo različnih neprijetnih situacijah.



Vse dobro v letu 2025 vam želimo vsi učenci in delavci osnovne šole Antona Globočnika. SREČNO!

Aktiv 4. razredov in mentorica otroškega parlamenta

